

Κωδικός 4619

Περιοδική
Ενημερωτική
Έκδοση
Εργαζόμενων
Τεχνικών

Ετος 13ο
Αριθμός τεύχους
57ο

Οκτώβριος
Νοέμβριος
Δεκέμβριος
2010

Ιδιοκτήτης
Σύλλογος Τεχνικών
Υπαλλήλων Ελλάδος

Εκδότης - Υπεύθυνος
Ανδρέας
Στοιμενίδης
Αριστοτέλους 83
10434 Αθήνα
Τηλ: 210.82.11.333
Fax: 210.82.26.972

ΣΤΥΕ & ΟΣΕΤΕΕ ΕΚΛΕΙΣΑΝ ΚΑΙ ΤΙΣ 3 ΣΣΕ ΠΟΥ ΣΥΝΟΜΟΛΟΓΟΥΝ

Θωρακίζουμε υπεύθυνα το σύνολο των τεχνικών υπαλλήλων

Θετική εξέλιξη για τους εργαζόμενους η έκδοση της Διαιτητικής Απόφασης για την Εθνική Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στον Τεχνικό Κλάδο

Οι διαβουλεύσεις που ξεκίνησαν από την αρχή του 2010 για σύναψη Ε.Κ.Σ.Σ.Ε. στον Τεχνικό Κλάδο ολοκληρώθηκαν με την έκδοση της Διαιτητικής Απόφασης 4 / 2011-Π.Κ. 2 / 27.01.2011.

Με την απόφαση της Διαιτησίας κατοχυρώνονται ο 13^{ος} και ο 14^{ος} μισθός των εργαζομένων στον Τεχνικό Κλάδο, γίνεται συγκράτηση των μισθών τους για το 2010 και επιφέρονται αυξήσεις αντίστοιχες με τον ευρωπαϊκό πληθωρισμό των προηγούμενων ετών για το 2011 και το 2012 στους μισθούς της 31-12-2009.

Η διάρκεια ισχύος της Διαιτητικής απόφασης του ΟΜΕΔ στον οποίο κατέφυγαν η Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος και ο κλαδικός Σύλλογος Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος λόγω της απολύτου αδιάλλακτης στάσης των εργοδοτών είναι από 01/07/2010 έως 02/07/2012.

Η εξέλιξη αυτή είναι αποτέλεσμα συστηματικής δουλειάς που έγινε από τα ΔΣ της ΟΣΕΤΕΕ και του ΣΤΥΕ από την αρχή του 2010 όταν και έγινε η καταγγελία της Εθνικής Κλαδικής ΣΣΕ έως σήμερα. Η πληρότητα των κατατιθέμενων στοιχείων και του διεκδικητικού πλαισίου από εργατικές πλευρές και η σταθερή και ουσιαστική παρουσία των εκπροσώπων μας σε όλες τις φάσεις: απευθείας διαπραγματεύσεις με εργοδότες, μεσολάβηση και ιδιαίτερα στη διαιτησία στον ΟΜΕΔ, οδήγησε στο θετικό τελικό αποτέλεσμα.

Είναι μια ισχυρή γραμμή άμυνας απέναντι στην επίθεση που δέχονται τα δικαιώματα των εργαζομένων και αποδεικνύει για άλλη μια φορά την εξαιρετική χρησιμότητα της υπογραφής της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας από τη ΓΣΕΕ τον προηγούμενο Ιούλιο, η οποία λειτούργησε ως βάση αναφοράς.

Για την αξία του αποτελέσματος, είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η εργοδοτική πλευρά απαιτούσε για τη σύμβαση να είναι ετήσιας διάρκειας έως 31.12.2010, να προβλέπει μηδενικές αυξήσεις επί των βασικών μισθών και επιδομάτων, όπως αυτά είχαν διαμορφωθεί την 31.12.2009 και διαπραγμάτευση από μηδενική βάση όλων των κατά καιρούς προβλεφθέντων επιδομάτων και λοιπών μισθολογικών παροχών των προηγούμενων ΕΚΣΣΕ με σκοπό τον εξορθολογισμό και την εξάλειψη περιπτώσεων, αντιπαραγωγικών και παρωχημένων ρυθμίσεων(!), ένα πλαίσιο διαπραγμάτευσης που τοποθετούσε τις αμοιβές των εργαζομένων στο μισό των σημερινών αποδοχών!

Είναι βέβαιο ότι δεν είναι ώρα για πανηγυρισμούς. Όμως στην σημερινή εξαιρετικά δύσκολη συγκυρία, ότι προσφέρεται ως γραμμή άμυνας είναι ιδιαίτερα σημαντικό και αναδεικνύει τον ουσιαστικό ρόλο που μπορούν να έχουν τα συνδικάτα στην προστασία των βασικών κεκτημένων των εργαζομένων. Οι συλλογικές συμβάσεις είναι ασπίδα στα χέρια των εργαζομένων και πρέπει να τις υπερασπιστούν εντασσόμενοι στα εργατικούς συλλογικούς φορείς και συμμετέχοντας ενεργά στις πρωτοβουλίες και τις κινητοποιήσεις των Σωματείων, της Ομοσπονδίας και της ΓΣΕΕ.

Με την εξέλιξη αυτή και αφού είχε προηγηθεί τον Νοέμβριο η συνομιλότητα των Εθνικών Ομοιοεπαγγελματικών Σ.Σ.Ε σε Βιομηχανία, Βιοτεχνία και Εμπόριο, ολοκληρώθηκε από την ΟΣΕΤΕΕ και το ΣΤΥΕ η θωράκιση των τεχνικών υπαλλήλων με τις αντίστοιχες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.

Καλούμε τους συναδέλφους μας στον τεχνικό κλάδο, στις μελέτες, τις κατασκευές, την τεχνολογία προστασίας περιβάλλοντος, τον ενεργειακό τομέα, τη βιομηχανία, τη βιοτεχνία και το εμπόριο, να εγγραφούν άμεσα στο ΣΤΥΕ και την ΟΣΕΤΕΕ, για να ενισχύσουμε τη δική τους δύναμη και να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά τους πιο αποτελεσματικά.

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 4/2011

Για τη ρύθμιση των όρων εργασίας των εργαζομένων στις τεχνικές εταιρείες (Π.Κ. 2 / 27-01-2011)

Άρθρο 1 - Πεδίο Εφαρμογής

- Α. Διπλωματούχοι Μηχανικοί Α.Ε.Ι., όλων των ειδικοτήτων, κάτοχοι πτυχίου αναγνωρισμένης Ανώτατης Σχολής του εσωτερικού ή του εξωτερικού.
Β. Γεωλόγοι Γεωπόνοι Δασολόγοι (Γεωτεχνικοί) Π.Ε. και Τεχνικοί Πληροφορικής Π.Ε.
Γ. Πτυχιούχοι Μηχανικοί Τ.Ε.Ι. όλων των ειδικοτήτων, κάτοχοι πτυχίου ανώτερων σχολών τριετούς τουλάχιστον φοίτησης εσωτερικού ή εξωτερικού.
Δ. Εργοδηγοί Σχεδιαστές και λοιποί Τεχνικοί Μ.ε. όπως παρακάτω:
α. Πτυχιούχοι Τεχνικών Σχολών Μ.Ε., απόφοιτοι Ι.Ε.Κ. και απόφοιτοι Τεχνικών Επαγγελματικών Λυκείων, Πρακτικοί Μηχανικοί Μέσης εκπαίδευσης.
β. Εμπειροτέχνες όλων των παραπάνω ειδικοτήτων, Πρακτικοί Μηχανικοί κατώτερης εκπαίδευσης.
Ε. Λογιστές και Βοηθοί Λογιστών.
ΣΤ. Διοικητικό Προσωπικό
α. Γραμματείς
β. Υπάλληλοι Γραφείου, Αποθηκάριοι, Κλητήρες, Εισπράκτορες.
Ζ. Οδηγοί Αυτοκινήτων.
Η. Φύλακες, Νυκτοφύλακες, Θυρωροί.
Θ. Καθαριστές, Καθαρίστριες.

Άρθρο 2 - Βασικοί Μισθοί Βασικά ημερομίσθια

- 2.1. Τα κατώτατα όρια των βασικών μισθών και βασικών ημερομισθίων των υπαγόμενων στην παρούσα, όπως έχουν διαμορφωθεί την 31-12-2009, αυξάνονται από 1^{ης} Ιουλίου 2011 κατά ποσοστό ίσο με το ποσοστό της ετήσιας μεταβολής του ευρωπαϊκού πληθωρισμού για το έτος 2010.

- 2.2. Τα ως άνω κατώτατα όρια των βασικών μισθών και ημερομισθίων, όπως έχουν διαμορφωθεί την 30-6-2012, με βάση τη ρύθμιση της παραγράφου 2.1, αυξάνονται περαιτέρω από 01-07-2012 κατά ποσοστό ίσο με το ποσοστό της ετήσιας μεταβολής του ευρωπαϊκού πληθωρισμού για το έτος 2011.

- 2.3. Για τους σκοπούς εφαρμογής της παραπάνω παραγράφου, ως <<ευρωπαϊκός πληθωρισμός>> λαμβάνεται το ποσοστό μέσης ετήσιας μεταβολής έναντι του προηγούμενου έτους του Εναρμονισμένου Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (Harmonised index of consumer prices) της Ευρωζώνης (Euro area) όπως αυτός ανακοινώνεται από την Eurostat.
2.4. Τα ποσά που προκύπτουν από τον υπολογισμό των αυξήσεων του παρόντος άρθρου και των επιδομάτων γράφονται με δύο (2) δεκαδικά ψηφία και στρογγυλοποιούνται στο επόμενο εκατοστό, εάν το χιλιοστό είναι ίσο ή μεγαλύτερο του πέντε (5).

Άρθρο 3 - Διατηρούμενες διατάξεις

- 3.1. Τυχόν ανώτερες καθοριζόμενες αποδοχές ή ευνοϊκότεροι όροι εργασίας που προβλέπονται από νόμους, διατάγματα, υπουργικές αποφάσεις, Σ.Σ.Ε. και ΔΑ, εσωτερικούς κανονισμούς ή ατομικές συμβάσεις εργασίας, δε θίγονται.
3.2. Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ισχύουν οι όροι της από 03/04/2008 Εθνικής Κλαδικής Σ.Σ.Ε. και της 9/2008 Δ.Α. για τους όρους αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων στις μελετητικές, εργοληπτικές και κατασκευαστικές τεχνικές επιχειρήσεις όλης της χώρας.

Άρθρο 4 - Ισχύς

- Η διάρκεια της παρούσας Εθνικής Κλαδικής Δ.Α. αρχίζει από 01-07-2010.

Η ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΕΛΛΗΝΟΚΟΥΤΣΙΜΠΟΥ

Ανακοινώσεις ΟΣΕΤΕΕ

Δηλώσεις Προέδρου ΓΣΕΕ

στην 4η σελίδα

Επιστολή προς κ. Ρέππα για ΕΣΣΕ στην ΕΡΓΟΣΕ

Κατάληψη Μηχανικών στο ΤΣΜΕΔΕ

στην 2η σελίδα

Άρθρο Προέδρου ΣΤΥΕ σ. Ανδρέα Στοϊμενίδη

Διατάξεις Συμβάσεων ΣΤΥΕ σε Βιομηχανία, Βιοτεχνία & Εμπόριο

στην 3η σελίδα

Εγγράφοι στο ΣΤΥΕ

Συμμετέχω στο Κλαδικό μου Σωματείο
Θωρακίζω τα δικαιώματά μου στον Τεχνικό Κλάδο,
τη Βιομηχανία, τη Βιοτεχνία & το Εμπόριο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΤΥΕ 16/12/2010

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ ΓΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ & ΕΜΠΟΡΙΟ

Ο Σ.Τ.Υ.Ε. ανακοινώνει ότι ολοκληρώθηκε η συνομιλότητα των Εθνικών Ομοιοεπαγγελματικών Συμβάσεων Εργασίας με τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών (ΣΕΒ), τη Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.) και την Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.), για τους τεχνικούς υπαλλήλους που εργάζονται στις Βιομηχανικές & Βιοτεχνικές Μονάδες και στις Εμπορικές Επιχειρήσεις της χώρας.

Η μία Ο.Σ.Σ.Ε. αφορά στους συναδέλφους Διπλωματούχους Μηχανικούς ΑΕΙ και τους Πτυχιούχους Μηχανικούς ΑΤΕΙ και η άλλη αφορά τους συναδέλφους Εργοδηγούς Σχεδιαστές και Εμπειροτέχνες.

Μέσα σ' αυτό τον ορυμαγδό των εξελίξεων η υπογραφή των δύο Ο.Σ.Σ.Ε. είναι μία πράξη ευθύνης απέναντι στους συναδέλφους μας για την κατοχύρωση του 13^{ου} και του 14^{ου} μισθού και την αύξηση των μισθών τους για το 2011 και το 2012 σύμφωνα με το ευρωπαϊκό πληθωρισμό, με βάση αναφοράς το προηγούμενο έτος.

Η διάρκεια ισχύος είναι τριετής: 2010-2011-2012.

Κατοχυρώνεται επίσης και ενισχύεται η βαρύτητα και η θεσμική ισχύς του Συλλόγου μας σήμερα, που τα συνδικάτα δέχονται ολομέτωπη επίθεση από κάθε μορφή εξουσίας, πολιτική, οικονομική, Μ.Μ.Ε., ώστε να είμαστε αποτελεσματικότεροι στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Καλούμε τους εργαζόμενους τεχνικούς στις Κατασκευαστικές, Μελετητικές, Βιομηχανικές, Βιοτεχνικές, Εμπορικές επιχειρήσεις να απευθύνονται στο ΣΤΥΕ, ώστε από κοινού να αντιμετωπιστεί η νέα επίθεση των εργοδοτών με αφορμή τη δυνατότητα σύναψης επιχειρησιακών συμβάσεων.

Καλούμε τους εργαζόμενους να συμμετέχουν μαζικά στη Γενική Απεργία της 15^{ης} Δεκέμβρη, τόσο στις συγκεντρώσεις όσο και στις πορείες που θα πραγματοποιηθούν κατά τόπους από τα Εργατικά Κέντρα.

Υ.Γ. Σε εκείνους τους γνωστούς κύκλους που θα βγουν να καταγγείλουν την συνομιλότητα των Ο.Σ.Σ.Ε. ως «ξεπούλημα» τους ευχόμαστε να υπογράψουν κάτι καλύτερο για τους εργαζόμενους.

Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΗΛΟΥΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΤΥΕ 10/12/2010

Η δήλωση του Προέδρου του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, συναδέλφου Χρήστου Σπίρτζη, περί προστασίας της αξιοπρεπούς εργασίας, θεσμικά και οικονομικά, για τους Διπλωματούχους Μηχανικούς και για το σύνολο των τεχνικών υπαλλήλων απέναντι στα όσα απαξιώτικα ανέφερε σε δική του δήλωση ο Πρόεδρος του ΣΕΒ κ. Δασκαλόπουλος, δημιουργεί τις προϋποθέσεις για ένα κοινό μέτωπο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ), Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας (ΓΣΕΕ), Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδας (ΟΣΕΤΕΕ).

Η εξαντλητική μείωση του κόστους αμοιβής των τεχνικών στον τεχνικό και βιομηχανικό τομέα, όχι μόνο δεν θα συντελέσει στην ανάπτυξη αλλά θα προκαλέσει μια νέα κατηγορία νεόπτωχων με όλα τα επακόλουθα.

Ο ΣΤΥΕ στηρίζει κάθε ανάλογη δήλωση ή ενέργεια που αποτελεί ανάσχεση στις συνεχείς επιθέσεις που δέχονται οι εργαζόμενοι.

Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΗΛΟΥΔΗΣ

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Σ.Τ.Υ.Ε.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ανδρέας ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ Πρόεδρος
Στάθης ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΙΑΣ Αντιπρόεδρος
Γιώργος ΖΗΛΟΥΔΗΣ Γενικός Γραμματέας
Χρήστος ΛΕΤΣΙΟΣ, Αναπληρωτής Γεν. Γραμματέας
Στέργιος ΣΚΟΥΤΕΛΑΣ Γραμματέας Οργανωτικού
Νίκη ΑΡΩΝΗ Γραμματέας Οικονομικού
Χρύσα ΜΥΛΩΝΑΚΗ Γραμματέας Εκπαίδευσης, Υπεύθυνη Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων
Μάγδα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, Δημήτρης ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, Ελένη ΤΣΙΡΙΓΚΑΚΗ, Αντώνιος ΤΟΛΙΑΣ, μέλη της Διοίκησης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Αριστοτέλους 83-10434 Αθήνα
Τηλ. 210.82.11.333 - Fax. 210.82.26.972
Url: <http://www.stye.gr> - e-mail: info@stye.gr

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Υποκατάστημα οδού Θεμιστοκλέους,
Αριθμός Λογαριασμού 40718982

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΥΕ 13/12/2010

Θέμα: ΣΥΝΑΨΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε.

Προς: Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων κ. Δημήτριο Ρέππα
Κοινοποίηση: 1) Πρόεδρο & Διευθ. Σύμβουλο της ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε. κ. Ιωάννη Πετρόπουλο
2) Σύλλογο Εργαζομένων ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε.

Κύριε Υπουργέ,

Σας στέλνουμε την Εθνική Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για τους εργαζόμενους στις Τεχνικές Επιχειρήσεις (Κατασκευαστικές, Μελετητικές Εταιρίες).

Είναι μία σύμβαση αποτέλεσμα διαβούλευσης πολλών ετών μεταξύ των κοινωνικών εταίρων στον Τεχνικό Κλάδο και συγκεκριμένα του Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΣΤΥΕ) και της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΟΣΕΤΕΕ) από την εργατική πλευρά και του Πανελληνίου Συνδέσμου Ανωνύμων Τεχνικών Εταιριών (ΣΑΤΕ), του Συνδέσμου Τεχνικών Εταιριών Ανωτέρων Τάξεων (ΣΤΕΑΤ), της Πανελληνίας Ένωσης Διπλωματούχων Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΠΕΔΜΕΔΕ), της Πανελληνίας Ένωσης Διπλωματούχων Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΠΕΔΜΗΕΔΕ), του Συνδέσμου Ελληνικών Γραφείων Μελετών (ΣΕΓΜ), της Ένωσης Κατασκευαστών Κτιρίων (ΕΚΚΕ) και της Πανελληνίας Ένωσης Συνδέσμων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΠΕΣΕΔΕ) από την πλευρά των εργοδοτών.

Οι καταβαλλόμενες αποδοχές σύμφωνα με την ΕΚΣΣΕ είναι αποτέλεσμα:

- χρονολογικής ωρίμανσης από κτήσης τίτλου σπουδών
- διπλώματος ή πτυχίου και ειδικότητας και
- του συνόλου των προσόντων αλλά και των αντικειμένων ευθύνης
- της οικογενειακής κατάστασης των τεχνικών υπαλλήλων.

Η ΕΚΣΣΕ καλύπτει το σύνολο των εργαζομένων στις Τεχνικές Επιχειρήσεις όλης της χώρας. Σας καλούμε να θέσετε την ΕΚΣΣΕ στον Τεχνικό Κλάδο ως βάση αναφοράς στο σχεδιασμό που προωθείτε για τις αμοιβές των εργαζομένων στις ΔΕΚΟ.

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων στην ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε., οι οποίοι είναι μέλη του Συλλόγου μας, αμοιβεται με μισθούς κατώτερους του ιδιωτικού τομέα, όπως αναφέρονται στη σχετική ΕΚΣΣΕ.

Ο εξορθολογισμός των λίγων κραυγαλέων περιπτώσεων υψηλών αμοιβών καθώς επίσης και η δίκαιη μισθολογική αντιμετώπιση των εργαζομένων μπορεί να αντιμετωπιστεί με εργαλείο την ΕΚΣΣΕ, σε μια Εταιρία μάλιστα όπως η ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε. η οποία ούτε ελλειμματική είναι ούτε ως προβληματική έχει καταγραφεί.

Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΗΛΟΥΔΗΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΕΕ 2/2/2011

Συμβολική κατάληψη στο ΤΣΜΕΔΕ πραγματοποιήσαν οι μηχανικοί σήμερα

Η συμβολική κατάληψη στον Τομέα Ασφάλισης μηχανικών και εργολάβων του ΕΤΑΑ (ΤΣΜΕΔΕ), πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί από τους μηχανικούς, έπειτα από κοινή απόφαση του ΤΕΕ και της διοίκησης του Ταμείου.

Σκοπός ήταν η ανάδειξη των προβλημάτων του πλέον εύρωστου ασφαλιστικού Ταμείου της χώρας, τα οποία έχει σωρεύσει η κυβερνητική αδιαφορία και τα οποία έχουν το έχουν καταστήσει πηγή απίθανης καθημερινής ταλαιπωρίας των χιλιάδων ασφαλισμένων του.

Είναι ενδεικτικό ότι το Ταμείο, ενώ θα έπρεπε, σύμφωνα με το οργανόγραμμά του, να λειτουργεί με 420 εργαζόμενους, διαθέτει μόλις 200, καθώς έως σήμερα δεν έχει γίνει ουδεμία μετάταξη απ' αυτές που είχε αναγγείλει η κυβέρνηση για την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων. Συνέπεια αυτής της κατάστασης είναι:

- Καθημερινά και από τα ξημερώματα να συνωθούνται στην είσοδο του Ταμείου (επί της οδού Κολοκοντρώνη) εκατοντάδες μηχανικοί και εργολάβοι προκειμένου να εξυπηρετηθούν σε θέματα υγείας, συντάξεων και εργασίας, σε συνθήκες ευτελισμού.

- Οι συντάξεις, που πριν από την ενοποίηση, εκδίδονταν σε διάστημα 4-5 μηνών διάστημα το οποίο εξήγγειλε η σημερινή κυβέρνηση ως μεγάλο στόχο για όλα τα Ταμεία να έχει φτάσει στο ένα έτος!

Παράλληλα, η ενσωμάτωση του ΤΣΜΕΔΕ στο ΕΤΑΑ, είχε ως αποτέλεσμα την δημιουργία ενός απίθανου γραφειοκρατικού μηχανισμού, με εξαιρετικά μεγάλο κόστος λειτουργίας.

Επιπροσθέτως, τα τεράστια αποθεματικά του ΤΣΜΕΔΕ εξακολουθούν υποχρεωτικά να παραμένουν με ληστικό επιτόκιο στην Τράπεζα της Ελλάδος. Το ΤΕΕ κινεί τις διαδικασίες αποδέσμευσής τους, ώστε να προχωρήσει άμεσα σε καλύτερη και σαφώς αποδοτικότερη διαχείρισή τους, μέσω άλλων τραπεζών.

Το ΤΕΕ είναι αποφασισμένο «εδώ και τώρα» να απαιτήσει τη λύση όλων των προβλημάτων του ΤΣΜΕΔΕ, ενός Ταμείου που ιδρύθηκε και προικοδοτήθηκε από τους μηχανικούς και εργολάβους, στηρίχθηκε όλα τα χρόνια με δικά τους χρήματα και ουσιαστικά υφαρπάχθηκε από την κυβέρνηση για να ενσωματωθεί και αποτελεματωθεί στο ΕΤΑΑ.

ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΝΕΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ:

www.stye.gr

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΣΤΥΕ

Συνάδελφοι, σας ενημερώνουμε ότι τα γραφεία του Συλλόγου μας επί της οδού Αριστοτέλους 83 στην Αθήνα, παραμένουν ανοιχτά καθημερινά από τις 8.30 πμ. έως τις 18.30 μμ.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 8211333

E-mail επικοινωνίας: athens@stye.gr ή stye@hol.gr



ΘΩΡΑΚΙΖΟΥΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Είναι σαφές ότι το 2011 θα είναι μία χρονιά δυσκολότερη από το 2010. Εάν μάλιστα δε δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις και η τάση για θετικό πρόσημο στην ανάπτυξη τίθενται σε μεγάλο κίνδυνο η οικονομική κατάσταση της χώρας και η ήδη εξαιρετικά επιβαρυνόμενη κοινωνική συνοχή. Στον τεχνικό κλάδο, δεν μπορούμε να περιμένουμε άλλο τους νέους νόμους για τις μελέτες και τα δημόσια έργα. Δεν μπορούμε να δεχθούμε περαιτέρω μειώσεις μισθών για τα χαμηλά και μεσαία εισοδήματα.

Όλο και περισσότεροι διπλωματούχοι μηχανικοί, αλλά και το σύνολο των τεχνικών υπαλλήλων αντιλαμβάνονται την εξαιρετική σημασία της Εθνικής

Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας του ΣΤΥΕ και της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΟΣΕΤΕΕ) για την προστασία των οικονομικών και θεσμικών δικαιωμάτων τους.

Με την έκδοση της σχετικής Διαιτητικής Απόφασης ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι επίτινες διαβουλεύσεις για τη ρύθμιση των όρων εργασίας των εργαζομένων στις τεχνικές επιχειρήσεις όλης της χώρας.

Ο ΣΤΥΕ και η ΟΣΕΤΕΕ υπέγραψαν τον Νοέμβριο τις δύο Ομοιοεπαγγελματικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, α) των Διπλωματούχων Μηχανικών ΑΕΙ & των Πτυχιούχων Μηχανικών ΑΤΕΙ και β) των Εργοδηγών-Σχεδιαστών και Εμπειροτεχνών που εργάζονται στις Βιομηχανικές, Βιοτεχνικές και Εμπορικές Επιχειρήσεις όλης της χώρας, πετυχαίνοντας την κατοχύρωση του 13^{ου} και 14^{ου} μισθού των εργαζομένων, την συγκράτηση των μισθών τους για το 2010 και αυξήσεις αντίστοιχες με τον ευρωπαϊκό πληθωρισμό των προηγούμενων ετών για το 2011 και το 2012. Η εξέλιξη αυτή είναι μια ισχυρή γραμμή άμυνας απέναντι στην επίθεση που δέχονται τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Είμαστε έτοιμοι να στηρίξουμε αποτελεσματικά ως το αντιπροσωπευτικό κλαδικό σωματείο, τους συναδέλφους μας τόσο στον Τεχνικό κλάδο, όσο και στο Βιομηχανικό, Βιοτεχνικό και Εμπορικό Τομέα υπό την πίεση των εργοδοτών για σύναψη ειδικών επιχειρησιακών συμβάσεων.

Να μην διστάσουν οι εργαζόμενοι να προσέλθουν στο αντιπροσωπευτικό κλαδικό τους Σωματείο, το ΣΤΥΕ, για τη στήριξη και την ενίσχυση του διαπραγματευτικού τους ρόλου.

Θερμές ευχές για Καλή Χρονιά με Δύναμη, Υγεία, Ανάπτυξη, Αλληλεγγύη και Συλλογικότητα.

Ανδρέας Στοϊμενίδης, Πρόεδρος ΣΤΥΕ

ΟΜΟΙΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Π.Κ. 52/9-12-2010)

**Για τους όρους αμοιβής και εργασίας των Διπλωματούχων ΑΕΙ
και Πτυχιούχων Μηχανικών ΤΕΙ, οι οποίοι απασχολούνται
στις Βιομηχανικές, Βιοτεχνικές και Εμπορικές επιχειρήσεις όλης της χώρας**

Στην Αθήνα σήμερα 22 Νοεμβρίου 2010, οι υπογράφωντες, αφενός οι εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε.), Ανδρέας Στοϊμενίδης Πρόεδρος και Στασινούλιας Ευστάθιος Γενικός Γραμματέας, αφετέρου οι εκπρόσωποι:

α) του ΣΕΒ συνδέσμου επιχειρήσεων και βιομηχανιών, Νικολάου Διονύσιος, Γενικός Διευθυντής,
β) της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.), Ασημακόπουλος Δημήτριος Πρόεδρος και Σκορίνης Νικόλαος Γενικός Γραμματέας,
γ) της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.), Κορκίδης Βασίλειος, Πρόεδρος και Καρανίκας Γεώργιος, Γενικός Γραμματέας, όλοι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι για την υπογραφή αυτής της Σ.Σ.Ε., συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα εξής:

Άρθρο 1 - Πεδίο εφαρμογής

Στις διατάξεις της παρούσας Σ.Σ.Ε. υπάγονται οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί, απόφοιτοι ΑΕΙ, Πανεπιστημιακών ή Πολυτεχνικών Σχολών του εσωτερικού και των ισοτίμων με αυτές σχολών του εξωτερικού, καθώς και οι Πτυχιούχοι Μηχανικοί ΤΕΙ, όλων των ειδικοτήτων, οι οποίοι απασχολούνται με σχέση εξαρτημένης εργασίας στις Βιομηχανικές, Βιοτεχνικές και Εμπορικές Επιχειρήσεις όλης της χώρας και είναι μέλη του Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΣΤΥΕ).

Άρθρο 2 - Κατώτατα όρια μισθών

Τα κατώτατα όρια των βασικών μηνιαίων μισθών των υπαγομένων εργαζομένων στην παρούσα, όπως έχουν διαμορφωθεί την 31.12.2009 με την από 3.11.2008 ΣΣΕ Διπλωματούχων ΑΕΙ και Πτυχιούχων Μηχανικών ΤΕΙ, (Π.Κ. Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας: 155 / 1 12 2008):

Α. Τα βασικά κατώτατα όρια των μισθών των υπαγομένων στην παρούσα αυξάνονται από 1^η Ιουλίου 2011 κατά ποσοστό ίσο με το ποσοστό της ετήσιας μεταβολής του ευρωπαϊκού πληθωρισμού για το έτος 2010.

Β. Τα κατώτατα όρια των μισθών των υπαγομένων στην παρούσα, όπως θα έχουν διαμορφωθεί την 1^η Ιουλίου 2011 με βάση την παράγραφο «Α» της παρούσας, αυξάνονται από 1^η Ιουλίου 2012 κατά ποσοστό ίσο με το ποσοστό της ετήσιας μεταβολής του ευρωπαϊκού πληθωρισμού για το έτος 2011.

Για τους σκοπούς εφαρμογής της παρούσας παραγράφου, ως «ευρωπαϊκός πληθωρισμός» λαμβάνεται το ποσοστό μέσης ετήσιας μεταβολής έναντι του προηγούμενου έτους του Εναρμονισμένου Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (Harmonised index of consumer prices) της Ευρωζώνης (Euro area) όπως αυτός ανακοινώνεται από την Eurostat.

Άρθρο 3 - Υπολογισμός επιδομάτων

Τα επιδόματα που ισχύουν βάσει προηγούμενων ΣΣΕ υπολογίζονται επί των γενικών κατώτατων ορίων μισθών που διαμορφώθηκαν μετά την αύξηση του προηγούμενου άρθρου της παρούσας.

Άρθρο 4 - Επιδόματα εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα και επίδομα αδειάς

Τα επιδόματα Εορτών Χριστουγέννων κα Πάσχα καθώς και το επίδομα αδειάς καταβάλλονται κατά τους όρους και τις προϋποθέσεις των άρθρων 1 και 2 της από 15.7.2010 Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΕΓΣΣΕ) των ετών 2010, 2011 και 2012, συμπεριλαμβανομένου και του προσαρτήματος αυτής (Π.Κ. Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης: 14 / 16.7.2010)

Άρθρο 5 - Ερμηνευτική διάταξη

Το δικαίωμα αδειάς λόγω θανάτου συγγενούς που θέσπισε το άρθρο 9 της ΕΓΣΣΕ 2002-2003 διευκρινίζεται ότι χορηγείται, όχι μόνο στους εξ ' αίματος, αλλά και στους εξ ' αγχιστείας στην ίδια γραμμή και τον ίδιο βαθμό.

Άρθρο 6 - Διατηρούμενες διατάξεις

Αποδοχές ανώτερες από αυτές που καθορίζονται στην παρούσα ή τυχόν ευνοϊκότερες ρυθμίσεις που προβλέπονται από Νόμους, Διατάγματα, Διαιτητικές ή Υπουργικές Αποφάσεις, εσωτερικούς κανονισμούς, έθιμα, Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, ως επίσης και από την Ε.Γ.Σ.Σ.Ε., δεν θίγονται από τις διατάξεις της παρούσας και εξακολουθούν να ισχύουν.

Άρθρο 7 - Έναρξη ισχύος

Η ισχύς της παρούσας ΣΣΕ αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου 2010.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για τον ΣΕΒ	Για την ΟΣΕΤΕΕ
Ο Γενικός Διευθυντής Νικολάου Διονύσιος	Ο Πρόεδρος Στοϊμενίδης Ανδρέας
	Ο Γενικός Γραμματέας Στασινούλιας Ευστάθιος
Για την ΓΣΕΒΕΕ	Ο Γενικός Γραμματέας Σκορίνης Νικόλαος
Ο Πρόεδρος Ασημακόπουλος Δημήτρης	
Για την ΕΣΣΕ	Ο Γενικός Γραμματέας Καρανίκας Γεώργιος
Ο Πρόεδρος Κορκίδης Βασίλειος	

ΟΜΟΙΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Π.Κ. 54/9-12-2010)

Για τους όρους αμοιβής και εργασίας των Εργοδηγών Σχεδιαστών που απασχολούνται στις Βιομηχανικές, Βιοτεχνικές και Εμπορικές επιχειρήσεις όλης της χώρας

Στην Αθήνα σήμερα Τρίτη 23 Νοεμβρίου 2010, οι υπογράφωντες, αφενός οι εκπρόσωποι του Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδας (ΣΤΥΕ), Στοϊμενίδης Ανδρέας, Πρόεδρος και Ζηλούδης Γεώργιος, Γενικός Γραμματέας, αφετέρου οι εκπρόσωποι:

α) του ΣΕΒ συνδέσμου επιχειρήσεων και βιομηχανιών, Νικολάου Διονύσιος, Γενικός Διευθυντής,

β) της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.), Ασημακόπουλος Δημήτριος Πρόεδρος και Σκορίνης Νικόλαος Γενικός Γραμματέας,

γ) της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.), Κορκίδης Βασίλειος, Πρόεδρος και Καρανίκας Γεώργιος, Γενικός Γραμματέας, όλοι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι για την υπογραφή αυτής της Σ.Σ.Ε., συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα εξής:

Άρθρο 1 - Πεδίο εφαρμογής

Στις διατάξεις της παρούσας Σ.Σ.Ε. υπάγονται οι Εργοδηγοί Σχεδιαστές Δομικών Έργων, Τοπογράφοι, Μηχανολόγοι, Ναυπηγοί, απόφοιτοι Τεχνικών Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης (ή μέσω των τεχνικών σχολών), απόφοιτοι Τεχνικών Επαγγελματικών Λυκείων, καθώς και οι Εμπειροτέχνες όλων των παραπάνω ειδικοτήτων που απασχολούνται στις Βιομηχανικές, Βιοτεχνικές και Εμπορικές επιχειρήσεις όλης της χώρας.

Άρθρο 2 - Κατώτατα όρια μισθών

Τα κατώτατα όρια των βασικών μηνιαίων μισθών των υπαγομένων εργαζομένων στην παρούσα, όπως έχουν διαμορφωθεί την 31.12.2009 με την από 22.7.2009 Δ.Α. 27/2009 των Εργοδηγών Σχεδιαστών Βιομηχανικών, Βιοτεχνικών και Εμπορικών επιχειρήσεων όλης της χώρας,

Α. αυξάνονται από 1^η Ιουλίου 2011 κατά ποσοστό ίσο με το ποσοστό της ετήσιας μεταβολής του ευρωπαϊκού πληθωρισμού για το έτος 2010.

Β. Τα κατώτατα όρια των μισθών των υπαγομένων στην παρούσα, όπως θα έχουν διαμορφωθεί την 1^η Ιουλίου 2011 με βάση την παράγραφο «Α» της παρούσας, αυξάνονται από 1^η Ιουλίου 2012 κατά ποσοστό ίσο με το ποσοστό της ετήσιας μεταβολής του ευρωπαϊκού πληθωρισμού για το έτος 2011.

Για τους σκοπούς εφαρμογής της παρούσας παραγράφου, ως «ευρωπαϊκός πληθωρισμός» λαμβάνεται το ποσοστό μέσης ετήσιας μεταβολής έναντι του προηγούμενου έτους του Εναρμονισμένου Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (Harmonised index of consumer prices) της Ευρωζώνης (Euro area) όπως αυτός ανακοινώνεται από την Eurostat.

Άρθρο 3 - Υπολογισμός επιδομάτων

Τα επιδόματα που ισχύουν βάσει προηγούμενων ΣΣΕ υπολογίζονται επί των γενικών κατώτατων ορίων μισθών που διαμορφώθηκαν μετά την αύξηση του προηγούμενου άρθρου της παρούσας.

Άρθρο 4 - Επιδόματα εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα και επίδομα αδειάς

Τα επιδόματα Εορτών Χριστουγέννων κα Πάσχα καθώς και το επίδομα αδειάς καταβάλλονται κατά τους όρους και τις προϋποθέσεις των άρθρων 1 και 2 της από 15.7.2010 Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΕΓΣΣΕ) των ετών 2010, 2011 και 2012, συμπεριλαμβανομένου και του προσαρτήματος αυτής (Π.Κ. Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης: 14 / 16.7.2010)

Άρθρο 5 - Ερμηνευτική διάταξη

Το δικαίωμα αδειάς λόγω θανάτου συγγενούς που θέσπισε το άρθρο 9 της ΕΓΣΣΕ 2002-2003 διευκρινίζεται ότι χορηγείται, όχι μόνο στους εξ ' αίματος, αλλά και στους εξ ' αγχιστείας στην ίδια γραμμή και τον ίδιο βαθμό.

Άρθρο 6 - Διατηρούμενες διατάξεις

Αποδοχές ανώτερες από αυτές που καθορίζονται στην παρούσα ή τυχόν ευνοϊκότερες ρυθμίσεις που προβλέπονται από Νόμους, Διατάγματα, Διαιτητικές ή Υπουργικές Αποφάσεις, εσωτερικούς κανονισμούς, έθιμα, Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, ως επίσης και από την Ε.Γ.Σ.Σ.Ε., δεν θίγονται από τις διατάξεις της παρούσας και εξακολουθούν να ισχύουν.

Άρθρο 7 - Έναρξη ισχύος

Η ισχύς της παρούσας ΣΣΕ αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου 2010.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για τον ΣΕΒ	Για τον ΣΤΥΕ
Ο Γενικός Διευθυντής	Ο Πρόεδρος Στοϊμενίδης Ανδρέας
Νικολάου Διονύσιος	Ο Γεν. Γραμματέας Ζηλούδης Γεώργιος
Για την ΓΣΕΒΕΕ	Ο Γενικός Γραμματέας
Ο Πρόεδρος	Σκορίνης Νικόλαος
Ασημακόπουλος Δημήτρης	
Για την ΕΣΣΕ	Ο Γενικός Γραμματέας
Ο Πρόεδρος	Καρανίκας Γεώργιος
Κορκίδης Βασίλειος	

ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 28/2/2011**ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.**

Προς: Σωματείο Εργαζομένων στην Δομική Κρήτης Α.Ε.
Υπόψη Προέδρου συν. Γιάννη Μακριδάκη

Συνάδελφοι,

Η ΟΣΕΤΕΕ συμπαρίσταται έμπρακτα στο δίκαιο αγώνα σας για προστασία των θέσεων εργασίας στην "Δομική Κρήτης Α.Ε."

Ο αγώνας αυτός αποτελεί παράδειγμα ενότητας στην πολύ δύσκολη περίοδο που διανύουμε.

Δηλώνουμε τη διαρκή στήριξη μας στο Σωματείο σας και σας συχαίρουμε για την αλληλεγγύη και τη δυναμική που έχετε επιδείξει.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΟΣΕΤΕΕ

Ο Πρόεδρος
Ανδρέας Στοϊμενίδης

Ο Γεν. Γραμματέας
Ευστάθιος Στασινούλιας

ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 28/1/2011**ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΤΗΣ "ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε."**

Προς το Σύλλογο Εργαζομένων της Κτηματολόγιο Α.Ε.

Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια επιστολής σας, αλλά και σχετικής ανακοίνωσης συμπαράστασης που έχουμε εκδώσει, σας δηλώνουμε ότι θα παρέμβουμε εγγράφως όπως μας ζητείται, στο δικαστήριο των ασφαλιστικών μέτρων για την προστασία της εργασίας των δέκα συναδέλφων μας.

Αντιπροσωπεία μας θα βρίσκεται στο χώρο εκδίκασης της υπόθεσης.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το ΔΣ της ΟΣΕΤΕΕ

Ο Πρόεδρος
Ανδρέας Στοϊμενίδης

Ο Γεν. Γραμματέας
Ευστάθιος Στασινούλιας

Αντιπροσωπεία της ΟΣΕΤΕΕ, παρευρέθηκε στο δικαστήριο της 11ης Φεβρουαρίου προκειμένου να γίνει έγγραφη παρέμβαση υπέρ της υπόθεσης των 10 απολυμένων εργαζομένων στην ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. Αποφασίστηκε αναβολή της εκδίκασης και ορίστηκε νέα δικάσιμος για τις 4 Ιουλίου 2011.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΣΕΕ**ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΙΣ 4/2/2011****ΚΟΝΤΡΑΓΙΑΤΗΛΙΟΤΗΤΑ**

Ευθύνονται οι μονίμως φοροκλέπτες και φοροδιαφεύγοντες και όχι οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα οι οποίοι παράγουν τον πλούτο αυτής της χώρας.

Η κυβέρνηση να τηρήσει και να υπερασπίσει το θεσμικό πλαίσιο που ομόφωνα έχει ψηφίσει το ελληνικό κοινοβούλιο για τις συλλογικές διαπραγματεύσεις, για το συλλογικό δίκαιο, για τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας. Αυτός είναι ο μοναδικός τρόπος με τον οποίο πρέπει να ρυθμίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις αμοιβών στον ιδιωτικό τομέα της οικονομίας.

**Ο ΣΤΥΕ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ
ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ
ΣΤΙΣ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011**

**Εγγράφομαι στο ΣΤΥΕ
Συμμετέχω στο Κλαδικό μου Σωματείο
Θωρακίζω τα δικαιώματά μου**

στον Τεχνικό Κλάδο, τη Βιομηχανία, τη Βιοτεχνία & το Εμπόριο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 28/1/2011**Λήξη σχέσεως εργασίας εργαζομένων στην Εγνατία Οδό**

Η ΟΣΕΤΕΕ καταγγέλλει τη λήξη της σχέσεως εργασίας μεταξύ της Εγνατίας Οδού ΑΕ και εργαζομένων στην Εταιρία με απόσπαση για διάστημα πολλών ετών.

Η ενέργεια αυτή έγινε εν μέσω εορτών, χωρίς καμία προηγούμενη ειδοποίηση και πέρα από τις διαδικασίες που διέπουν τη λειτουργία της Εταιρίας.

Συγκεκριμένα, δίχως να προηγηθεί καμία ενημέρωση, με αφετηρία το από 27/12/10 εμπιστευτικό (!) έγγραφο της Εταιρίας και με διαδικασίες εξπρές, υπογράφηκαν και αναρτήθηκαν έως τις 5/1 οι σχετικές ΚΥΑ και Υπ. Αποφάσεις!

Καταστρατηγήθηκαν μάλιστα, τόσο ο εσωτερικός κανονισμός της Εταιρίας σύμφωνα με τον οποίο (άρθρο 36/παρ Β) ο Γενικός Διευθυντής γνωστοποιεί εγγράφως στον Σύλλογο Εργαζομένων της εταιρίας (ΣΕΤΕΟ) την πρόθεση της διοίκησης της εταιρίας να προχωρήσει σε λήξη απόσπασης εργαζομένου όσο και οι ΕΣΣΕ καθώς και από ρητή διάταξη της Επιχειρησιακής ΣΣΕ 2007-8 προβλέπεται η γνωμοδότηση του Συλλόγου: «Στις συνεδριάσεις του ΔΣ της «ΕΟΑΕ», οσάκις συζητούνται θέματα που αφορούν τους εργαζόμενους, καλείται εκπρόσωπος του Συλλόγου προκειμένου να εκφέρει τις απόψεις του»

Όταν οι εργαζόμενοι με τις περικοπές που έχουν υποστεί, είναι αυτοί που με τη συνεισφορά τους κρατούν ζωντανή την ελπίδα για υπέρβαση της κρίσης, το λιγότερο που απαιτούν είναι σεβασμός στα θεσμικά και εργασιακά δικαιώματά τους.

Όταν δε, το κράτος ενεργεί πιο "ψυχρά" και από τον πιο αδιάτακτο εργοδότη στο όνομα της κρίσης, τότε το ζήτημα παράλληλα με την οικονομική και πολιτική του διάσταση, αναδεικνύει και τις κοινωνικές και πολιτισμικές του πτυχές.

Προφανώς οι αλαζονικοί εμπνευστές αναλόγων αποφάσεων δεν έχουν την εργασιακή ή πολιτική εμπειρία για να αντιληφθούν τα παραπάνω.

Η ΟΣΕΤΕΕ, συντασσόμενη με την ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων της ΕΟΑΕ,

καλεί τους κ.κ. Υπουργό ΥΠΟΜΕΔΙ κ. Ρέππα και Υφυπουργό Υποδομών κ. Μαγκριώτη τηρώντας τις έως τώρα εξαγγελίες τους να δώσουν σαφείς εντολές στους πολιτικούς υφισταμένους τους, ώστε να μην επανεμφανιστούν παρόμοια, επαναλαμβανόμενα, φαινόμενα παράνομης και αλαζονικής καταστρατήγησης θεσμικών κανόνων λειτουργίας της δημοκρατίας μας, πυλώνας της οποίας είναι και το εργατικό δίκαιο.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΟΣΕΤΕΕ

Ο Πρόεδρος
Ανδρέας Στοϊμενίδης

Ο Γεν. Γραμματέας
Ευστάθιος Στασινούλιας

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΓΣΕΕ 7/2/2011**ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ & ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΕΣ ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ «ΤΡΟΙΚΑ»**

Η εκθεμελίωση των εργασιακών σχέσεων και των Συλλογικών συμβάσεων εργασίας τοποθετούνται ξανά στην ατζέντα της Τρόικα και των δανειστών, δυστυχώς με την ανοχή της κυβέρνησης.

Οι εργαζόμενοι δεν έχουν άλλα περιθώρια και δεν πρόκειται να αποδεχθούν ανατροπές των βασικών και θεμελιακών δικαιωμάτων που με αγώνες και θυσίες έχουν κατακτήσει.

Ας το κατανοήσουν όλοι εκείνοι που έχουν βάλει στο στόχαστρο αποκλειστικά τους ανθρώπους του μόχθου αφήνοντας στο απυρόβλητο τους φοροκλέπτες τους φοροδιαφεύγοντες και τις οικονομικά ισχυρές κοινωνικές ομάδες, ότι τα περιθώρια ανοχής και αντοχής των εργαζομένων έχουν εξαντληθεί προ πολλού.

Καλούμε την κυβέρνηση τους εργοδότες και την Τρόικα να εγκαταλείψουν κάθε σκέψη για μέτρα που θα επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο τους εργαζόμενους, που θα εκτοξεύσουν την ανεργία, που θα βαθύνουν και θα διευρύνουν την ύφεση και την κρίση.

Είναι υποχρέωση της κυβέρνησης να αναλάβει τις ευθύνες της και να υπερασπιστεί τα δικαιώματα των εργαζομένων της χώρας και το θεσμό των Σ.Σ.Εργασίας.

Οι εργαζόμενοι με τον καθημερινό αγώνα τους θα ακυρώσουν στην πράξη τα αντεργατικά και αντιαναπτυξιακά αυτά μέτρα και θα περιφρουρήσουν τις Σ.Σ.Εργασίας.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ Σ.Τ.Υ.Ε.**

Οι συνδρομές στον Σύλλογο έχουν ως ακολούθως:

Για όσους παρακρατείται η εισφορά μέσω της επιχείρησης έξι (6) ευρώ ετησίως.
Για όσους δεν παρακρατείται η εισφορά δεκαπέντε (15) ευρώ ετησίως.

Η εγγραφή μαζί με την συνδρομή του 1ου έτους είναι 30 ευρώ.

Οι άνεργοι και τα μέλη των σωματείων που ανήκουν στην Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. δεν καταβάλουν συνδρομή, εφόσον μετείχαν των αρχαιρεσιών.

Οι Συνδρομές μπορούν να αποστέλλονται με ταχυδρομική επιταγή στην διεύθυνση του Σ.Τ.Υ.Ε. Αριστοτέλους 83 - 10434 Πλ. Βικτωρίας, Αθήνα, ή να κατατίθενται στον τραπεζικό λογαριασμό του συλλόγου **40718982** της Εμπορικής Τράπεζας.

— **υμνηθείτε να στείλετε στον Σ.Τ.Υ.Ε., με fax (210 8226972) το παραστατικό κατάθεσης της συνδρομής.**